



Женщина подозревается в применении насилия к следователю и оперуполномоченному



Следственным отделом по г. Волжск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело в отношении 40-летней местной жительницы, подозреваемой совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По предварительным данным 18 апреля 2022 года в г. Волжск следователь и оперуполномоченный МО МВД России «Волжский» прибыли для разбирательства по заявлению о краже. В ходе выяснения ситуации заявительница ударила женщину следователя кулаком в грудь, а затем нанесла удар ногой по ноге оперуполномоченного и поцарапала ему кисть руки.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

19 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1675697>